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出張セミナーサービス開始のお知らせ
（新型コロナウイルス対応 緊急サービス）

拝啓　時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
平素は格別のご厚情を賜り、厚くお礼申し上げます。

みなさまにおかれましては、昨年より難しい状況が続いており、落ち着かない日々を過ごしていらっしゃると思います。当研究所の検査活動も、昨年の春～夏は大幅に制限されましたが、秋以降は徐々に活動を再開しております。一方で、直近においては、どのようにしたらリスクを減らして検査がおこなえるかをみなさまと相談しながら、検査を実施している状況です。
当研究所としては、食品安全は常に確保していかなくてはいけないものであり、食品安全を維持するための活動は、必要不可欠であると考えております。従業員のみなさまへの教育訓練についても例外ではありません。
教育訓練の一環として、外部セミナーを活用されている企業は多いと思います。一方で、コロナ禍の影響を受けて、外部への出張が制限され、ご希望のセミナーを受講できなくてお困りではないでしょうか。そこで、当研究所では、少しでも安心してみなさまにセミナーを受講していただけるよう、出張セミナーサービス（新型コロナウイルス対応 緊急サービス）を開始いたします。
出張セミナーでは監査員が御社におうかがいし、セミナー（フードセーフティセミナー、自主検査セミナー、HACCPセミナーなど）を開催いたします。セミナーの開催にあたっては、ご参考までに当研究所で実施しているセミナーにおける感染対策をお知らせいたします。できる限りの対策について、事前に十分に相談させていただき、より安心できる環境でセミナーを実施いたします。その他セミナーの開催要領につきましては、出張セミナー開催要領をご確認ください。
みなさまの食品安全管理の維持・向上のために、出張セミナーサービスの利用をご検討くださいますよう、よろしくお願い申しあげます。
  なお、本サービスの実施につきましては、新型コロナウイルスの感染流行期間中に限定させていただく予定です。
敬具

出張セミナー開催要領

〇セミナー内容：内容については、別途相談
・フードセーフティセミナー（2日間）
・自主検査セミナー（１日間）
・HACCPセミナー（2日間）

〇出張セミナーの開催時期
当研究所の検査業務との両立を図るため、4月、8月、12月を中心に実施いたします。
御社のご希望日をうかがって、日程を調整させていただきます。

〇セミナーに必要な費用（税込み）
・セミナー費用：1日当たり15.4万円/日（会員）、16.5万円/日（非会員）
受講者1人～30人（最大）
最大人数につきましては、会場の広さ等を考慮して、相談の上、決定させていただきます。
・テキスト代およびセミナー受講証書 発行費用：5000円×人数分
・諸経費（交通費、宿泊費※、食費などの雑費）：実費
※当日移動のリスク（交通トラブル、満員電車）を避けるため、原則、前泊いたします。
・担当監査員のPCR検査費用（ご希望に応じて）：約1万円/人(陰性証明書なし)
ご希望される場合、セミナー直前（2日前）に、担当監査員がPCR検査を受けます。

出張セミナー費用の概算：44.8万円
2日間セミナー(会員)、受講者10人 
セミナー費用(30.8万)、諸経費(8万)、テキスト代およびセミナー受講証書(5万)、PCR検査費用(1万)

(参考) 直近のフードセーフティセミナー(2日間)の受講費用 ：1人47,300円(会員)

ご不明な点などありましたら、お気軽にお問い合わせください。

